



# 3中门框,进球被吹无效 国足客场憾平中国香港队

## 晋级世预赛亚洲区12强赛只能期待奇迹



中国队球员于大宝(右)与中国香港队门将叶鸿辉在比赛中拼抢。 新华社发

北京时间11月17日20时,中国男足客场与中国香港队在旺角大球场进行世预赛亚洲区40强赛的小组关键战,最终国足以0:0战平对手,晋级亚洲区12强赛仅剩理论上的希望。

此役之前,中国香港积13分排名小组第二,国足少赛一场积10分排名小组第三。由于中国香港队上次客场逼平了国足,因此他们还想着要在主场继续给国足制造麻烦。据悉,香港足球总会和各大赞助商赛前不断加码,只要中国香港队能赢下国足,赢球奖金将超过200万港元,这也是中国香港队历史上悬赏最多的一场比赛,足以看出他们对这场世预赛的重视程度。

中国香港队中的“归化”球员多达7名,有的来自南美,有的来自欧洲,还有的来自非洲,这对于提升球队实力的作用不言而喻。但国足在做好打硬仗准备的同时,也保持着赢球的自信心,与此同时,想要从亚洲区40强赛中小组出线,这也是一场非赢不可的比赛。

然而,从昨晚的比赛来看,国足踢得很努力,也多次创造了得分的机会,但全场比赛他们3次射中门框,还有于大宝的一记补射明显已过球门线却遭误判不算进,最终只能黯然接受0:0的结局。队长郑智赛后接受采访时坦言:“这场比赛我们的目标就是取胜。没有拿到3分,这个结果我们肯定是不满意

的。”他表示,“这场球我们其实拿到很多机会,也有好几个球击中门框,但不太走运。”

现在,国足的40强赛小组赛还剩两场,分别是主场对阵马尔代夫和主场对阵卡塔尔,比赛时间都在明年3月。中国香港队只剩客场对阵卡塔尔的一场比赛,在多赛一场的情况下,他们领先国足3个积分。

按照规程,40强赛8个小组第一和4个成绩最好的小组第二才能晋级亚洲区12强赛,卡塔尔队目前已以全胜战绩领跑C组,中国队想要成为小组第一已然无望,想要跻身“4个成绩最好的小组第二”也必须等待奇迹。在被记者问及“中国队还有没有出线希望”时,郑智没有正面回答,只道:“不管还有没有出线希望,后面的比賽我们还是一场一场努力去打。”

赛后,网上对于国足已经骂声一片,“佩兰下课”呼声高涨,新一轮口水征伐正在路上,只有少部分球迷表示国足已经尽力,奈何不了裁判误判和“点儿太背”。央视足球评论员贺炜则表示:“国足在理论上还没有被淘汰,但这场比赛之后,国足需要作出体系上的改变,这种变化需要非常大才对,以目前的状态想要出线是不可能的。这场比赛0:0并非世界末日,生活还要继续,中国足球的努力也还没有结束,不管出现多么悲痛和愤懑的事情,都不要抛弃它。”

本报综合报道

## 欧足联宣布 明年法国欧锦赛将如期举行

北京时间11月17日,欧足联官方宣布,虽然受到恐怖分子的炸弹袭击,但是明年欧锦赛仍会在法国如期举办。

上周,巴黎遭遇恐怖分子袭击,事发时法国队和德国队正在进行一场足球热身赛,球场中清晰可闻附近爆炸声。悲剧发生后,法国足球名宿、保持着单届世界杯13粒进球纪录的方丹接受采访表示,希望明年的法国欧锦赛能够易地举办。“我一直期待着本土举办的欧锦赛,但是此时此刻我认为法国应该放弃举办,我害怕再看到黑色星期五的那一幕。”

不过随后不久,欧足联正式宣布,2016年欧锦赛将在法国如期举办,不会受到恐怖主义的影响,而抽签仪式则安排在今年的12月12日。

本报综合报道

## 俄罗斯田径运动员 联名请求参加里约奥运会

据新华社电 俄罗斯田径运动员16日联名致信国际田联主席塞巴斯蒂安·科和国际田联理事会,请求获准参加2016年里约奥运会。

在这封公开信中运动员们表示,完全支持世界反兴奋剂机构、国际田联和俄田径协会在反兴奋剂方面所做的复杂而细致的工作,认为那些违反反兴奋剂规定的人,不论其有过多大成就、处于多高职位,都应受到惩罚。但是,那些无辜的、从未使用过兴奋剂的人不应受到牵连。

信中写道:“运动员中有的早在1999年便开始运动生涯,正在为人生中第四次甚至是第五次奥运比赛作准备,也有有所成就的年轻队员,他们正备战自己的第一次奥运比赛。”“我们把同强悍的对手比赛作为人生动力,我们渴望参加里约奥运会,请不要断送我们的梦想”。

俄罗斯奥委会主席亚历山大·茹科夫当天通过媒体再次呼吁,应该让那些“干净的”、从未使用过兴奋剂的运动员参加包括奥运会在内的所有国际赛事,“他们的这一权利不应受到任何限制”。茹科夫认为,为使俄田径运动员能够参加里约奥运会,俄当务之急是对俄田径协会进行大改组,同时使俄反兴奋剂部门严格按照世界反兴奋剂机构的标准行事。

世界反兴奋剂机构独立调查委员会9日发布调查报告称,俄罗斯田径界存在大规模使用兴奋剂问题,并建议全面禁止俄罗斯田径选手参加包括里约奥运会在内的各种国际赛事。13日晚,国际田径联合会理事会以几乎全票通过作出决议,对俄罗斯田径选手实行全面“禁赛”。

## 在夜色中搜寻城市文化 “月光定向赛”开始报名

本报讯(记者 戴斌) 夜幕降临,在城市的灯光下阅读地图与任务书,穿行于街巷中去完成一个又一个任务——11月27日举行的2015宁波城市月光定向活动,即将给大家一种新的体验,在夜色中用运动的方式寻找城市内涵。

去年我市曾举办过城市定向活动,吸引了大批市民参加。此次市政府月光经济办公室和市体育局联合主办2015宁波城市月光定向活动,希望参与者在夜色中去搜寻城市的坐标,去感受宁波这座商贸城市的商业文化。根据活动安排,本次城市月光定向活动以宁波中心城区的三江口商圈为核心,以甬江、奉化江、姚江和地铁一、二号线为轴线,参与者以公共交通工具和步行为参赛方式,在灯火阑珊和皎洁月光下去寻找活动设定的坐标点,完成特定文化、娱乐、体育项目,体会夜色中港城宁波的繁华与美丽。

本次城市月光定向活动以三人组合形式接受报名。由组委会按活动线路将队伍随机编组,参赛队按线路图完成坐标点的穿越和活动任务。有兴趣参加的朋友可网上报名,报名网址:www.nbout-side.com。

## 主客场遭山西女篮“双杀” 广博未能进入前六名分段赛

本报讯(八一广博文具特约记者 戴斌) 昨晚,八一广博文具女篮在山西长治客场,与山西女篮进行附加赛第二轮较量,结果以72:78告负。这样,广博队主、客场被对手“双杀”,未能获得常规赛前六名分段赛的名额,接下来将参加后六名分段赛。

对于全华班的广博队来说,强力外援是闯关的拦路虎。主场比赛时被山西女篮外援潘妮·泰勒拿下30分、11个篮板,广博队长露雯认为,大家对潘妮·泰勒不了解,所以防守不够到位,不过露雯同时表示“她毕竟年龄大了,消耗她的体力,不失为一种战术”。但从昨晚的比赛来看,今年34岁的泰勒体能也不成问题,面对倾力防守的广博姑娘,她依然获得了抢眼的数据:出场30分钟,得到25分、11个篮板、5次助攻,其中包括三分球6投4中。

本赛季在输球方式上,广博队似乎有一个模式:

第一节打得不差,但是随后两节崩盘,最后一节由于对手不能上外援,所以又奋起直追。昨晚四节比赛,广博队与对手的得分分别是:15:17、12:24、18:19、27:18。昨晚末节,广博队曾打出一波22:10的高潮,比分最接近时只差3分,但是离翻盘终究差了一步。本场比赛广博队得分最高的是18分的左佳一,露雯、孙梦然、孙梦昕等几名主力都在10分左右,很大程度上就是因为防守消耗太大牵制了进攻。山西队除了泰勒,替补出场的魏伟也得到19分。

昨晚另外一场附加赛中,北京女篮客场54:67不敌江苏女篮,但由于在上一场比赛中北京队大胜对手16分,因此北京女篮在小分上占优,晋级前六名分段赛。江苏女篮将与广博队一起参加后六名分段赛,参加后六名分段赛的球队还有河南队、山东队、辽宁队和黑龙江队。

